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rlte da 1' (prinreira) Sessão Lxtracrdilária da Câmara IlÍunicipal de -r\ltaneira, realizada no
di:i 27 (vintc e sete) de lr'Iarço de 2024 (dnis mil r, vinte e quatro), 4" (quarta) Sessão
Í,cgisl:rriva da 1ó' (décirna scrta) Legislatura.

Às i 1 (r;nzc) horas e 50 (cinquenta) t.t':.inutos do día 27 (vinte e sete) de nrarço de 2024 (dois rnil e
''r.rrte e quatro), na sede do Poder Legislativo, situada à Rua Joaquim Soares da Silva, n' 406
(quurroccntos o seis), Centro, reuniu-se em Sessão Extraordinária de forma presencial, cs
illtcgraxtes da Câmara Municipal Ce Altarreira sob a Presidência do Vereador Deza Soares, corn o
objetivo de discutir e votar o I'arecer no 008/2024, do Relator J.ínior do Povo, referente ao Projeto
de Lei no 00112024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de cargos
rrcrnissionildos e altera a Ccnoininação de cargos e a Estrirtura Administrativa do lVÍrrnicípio rjc
Àltaneira-Cll, e dá outras provi,Jências c o Pareccr ^t'elvl2o23, da Cc,nissão Perrnanente, reiereule
a!. Prfjeto de Rcsolução n' 00112024. <i; Mesa X:;et,,:a da Ca.^a;:a. qu.r instrtr:i c di:cip-li,,e o uso
do Sisttina Legislativo Eletrônico no árlbito da Cil,,aiL Munici;'a1, € adota outras providêrrcias. Na
solenida<ic, se Ílzcrali preserltcs os Vereadores: Dra. Rafaela Gorrçalves; Ger,ival Ponciano; Júnicr
Co Povc,,; Paulo (icarr.:o; Profcssor Nonato. Havcndo assim número rcgiincntai ,le Paii:.r:len iares, o
i.ri.sid,:rÍc doclarcu sbcÉa a Sessão fundamentada no AÍ. 53, parágral'c i", dl L.;i Orgânica
lJl,ni.,l;;ui. l.lo ini,:io dos tr'.ib:lircs, o Vercador Rclator, Júl'ior rlo Povo, rcaiizou rr lcit-.:it .lo
I'r;:;ci n" r," tj0,:iiC24, do ]lcli:lor Júnior do Povo, rcfcrcrilc iro lrc,jcto r]e Lci l" 0C1i2Í114. iic
nri:criir. c:) P.ider jl;tcci:ti','o, (;uc \lispõe scbrc a criaÇ;o de cargos corricsi,.rqados c iit:ra a

ti :ilo;r:i::lç:'i,; dc cr,rgos e a Estrurura Administrativa do lvÍunicípio de Altancira-CE, e dá c:'.ras
i,r'í'\,iii 

lr. c. . ". Aft,s a !citura <Io Parecer favorável peia. aprovação, o Vereadi:,r ilelator po;ttrrr.ru a
ii:r\.:ir:ii iiÍoa cr.rseçirJ iluc a bancada de situação, os Secrctários Mr,rnicipais, jul1talT.!'rllç u,)rn c
i-'i r jiilu llariorna; Rorlrigucs, possui com a Aorninistração pública e crnl irc)\'o altai:iircirsi.
i\r:lernl:rou l-i,.ieis ciurüras proieridas ern relação a preocupação com as ruil;ciias e x sr:Jureil\:ii
rnr;riici;,a1, ccntrio,.r, coür cssa vctação, "vemos quem está realmenle preocupado". Afimo'.r rrle !
l'rojelo de Lei enr questão trará mais qualidade ;le viou para a pop,,lação e que os disclirsos rie
inconstitucional idnclcs não o assusta, p,-is, "fará 5. q.r: íbi el.i,i' p,ra fazer''. Il.egis'-rou !,,.rc-ESSa

prssenÇa em Plcnário mostra o quanrü os Vercad.,ir:" da bas: estjo preocupados corn todos os
:rltancirerrses, inclusive, com as rninoria e a segurançl nas escolas. Afimou ainda, qric os
Ycrcadores Ce sitriaçào nturca irão sô ausentxr paÍa não votar PÍcjetos com esse irrtuiic. Ademlis, c
l);r;i:i-ricittar i.lilrabÇnizc1 o Prci'cito Darioniar pcla iniciarir.a, bem como tcdos <rs Verearlcr-cs tla
l',i,;c, qrri: sa rrrcontrern ric Plonário para votar o Projeto. )Ja discussão ia inatória, o \/cr'Jadr-.i
P;'o í'esscr tt.-or':;rio a::r'a,-i;ceu llo l'res:denre Deza pelo :tcnilintento na solicitaç1o da sr:ssão

cr.:reoriiiliáris pLr'â (iclit'craçilo do Pi'oioto dc Lei e aÍirmou scr uma honra votar essa propc,siniia
.lue nrr-irto ilá arxiiiiry c.s cirizrdãos dl Altaneira. Destacon ainda que a aprovação dcssa rrirrúril
culuilLarii na geração de rencias : rque quent nãcr está plesente, não vcta ou vota contra. é porque n:ic
vô e r':al situalãr',it,s cidaiiãcs do IVhmicípio. O irereador Genival Ponciano afirmou acredilar quo
e:r:.cs 45 (cp,ral:;ll, e .:inco) 63.9os liio serão contratados dc uma única vez, mas, sim, oonlorme as

:rr,ccssitircic.'l-r;tc'" ta,rbérn scl;r'c l ia;porlíi:icia da criação tle oportunidades para os cidadãos. A
Vtrteriora Dra. Fkie:ia Conçlivcs rcgisLrcu satisfação e respoito ao grupo e ao Paracer do Rcrlator
Júrri,rr do Poi'o. poni.,rardc quo rnesrnc scndlr uma irr:tri:ia de teür palítica, íraz uma pÍcposta cô,;r.

i!:r-rí c'o';ô1. O V,-rreerirlr Paçlo Ceirneg a1r:rnor qL' rii,.1 ,:i11i1;11i:. (.í vltiy sem .;'í;itcadr dc ..,posiçi-ir;

rro Flcn:ir'ic, inas, "cies são crri-,tra geÍar emprego.: 'r<, Lvi'.rrrir:iJ-r.,''. i.ünno.l que não vê como nic
n e cilco) vagas Ct e lo d;rdu que "o l,ru:nicípio ó carentc de
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emprego", afirmando que sempre que houvenrm Projeto dessa natureza, o seu voto será sim,
relembrando que a bancada da minoria se ausentou do Plenário. Após, o Presidente esclareceu que a
matéria em questão a ser votada, é referente ao Projeto de Lei original, sem emenda de alteração
solicitada pelo Poder executivo. Nesse sentido, o Vereador Júnior do Povo desculpou-se com o
Podcr Executivo por não acrcscentâr emenda, contudo, solicitou que matérias não venham em
Í'orma de desrespeito com a Casa, tendo em vista que a solicitação de alteração chegou mais de um
mês após a entrada do Projeto de Lei na Casa. Não havendo mais discussão sobre a matéria, a

mcsma foi posta em votação, sendo aprovada pela maioria. Seguidamente, o Vereador Relator,
Júnior do Povo, realizou a leitura do Parecer rf 010/2023, da Comissâo Permanente, referente ao
Projeto de Resolução n'O0112024, da Mesa Diretora da Câmara, que institui e disciplina o uso do
Sisterna Legislativo Eletrônico no âmbito da Câmara Municipal, e ad.rta outras providências. Após
a lcitura do Parecer favorável pcla apro'.rção, o Relaior parabir i;rrr c agradcccu à lvIesa Diretora
da Cârnara pe la modernizaç5o no sist:ma da Casa, caracteriz;::d:: cssc momento como muito
ansiado. Não havendo discussão sobrc a matória, a mesma foi posta em votação, sendo aprovada
pcla nraioria. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente Vereador Dcza Soares agradeccu a

participação dc todos os prescntcs c ouvintes e a assessoria interna c dcclarou encerrada a Sessão,

dcterminando a lavratura dessa Ata quc, após achada conforme, será aprovada e publicada. Sala das
Scssõcs, 27 de .ilarçode
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